A08 重点

府鲁晚报

奥巴马:强烈谴责

美外交机构加强安全措施

据新华社华盛顿9月12日 美国总统奥巴马12日发 表声明,对美国驻利比亚班加 西领事馆遭袭事件予以"强烈 谴责",同时命令美国驻世界 各地外交机构加强安全防范

奥巴马在声明中说:"我 已指示政府提供一切必要资 源,向驻利比亚我方人员提供 安全保障,同时加强我国驻全 球外交机构的安全措施。

我外交部: 震惊并谴责

新华社北京9月12日电

外交部发言人洪磊12日就美 国驻利比亚大使遇袭身亡答

洪磊说,我们对美驻班加 西领事馆遇袭并造成包括美驻 利大使在内的多人死伤感到震 惊,并对这一暴力行径表示强 烈谴责。中方认为,利比亚执政 当局有责任和义务按照《维也 纳外交关系公约》,采取一切必 要措施保护驻利外交机构和人 员的生命财产安全。

利比亚向美道歉

中新社9月12日电 据外 电报道,利比亚12日对美国 驻利比亚大使及3名外交官 在班加西遇袭身亡表示道歉。

利比亚最高政治机 -利比亚国民议会主席 马贾里亚夫(Mohamed al-Megaryef)表示,"我们向美 国、美国人民与全世界就此事

武装分子或是 卡扎菲支持者

据新华社电 利比亚内 政部官员瓦尼斯·谢里夫12 日召开新闻发布会,暗示冲击 班加西美国领事馆的活动可 能是卡扎菲政权支持者所为。

史蒂文斯自2011年初开 始任驻利比亚外交官,经历北 大西洋公约组织在利比亚的 军事行动。法新社评述,史蒂 文斯支持反卡扎菲政权的活 动,却在卡扎菲政权倒台后死 于武装人员的袭击。



9月11日,在利比亚第二大城市班加西的美国领事馆,一辆汽车被烧毁

美驻利大使 被炸身亡

另有3名美外交人员丧生

据新华社的黎波里9月12日

利比亚政府官员12日说,美 国驻利比亚大使及3名外交人员 在11日晚利比亚第二大城市班加 西发生的反美抗议活动中死亡。

利比亚内政部负责东部安全 事务的部长助理沃尼斯-谢里夫 向新华社记者确认了美国驻利比 亚大使史蒂文斯的死亡情况。最 高安全委员会主席法伍兹对记者 说,数百名武装分子从11日晚开 始包围美国领事馆,半夜时冲进 馆内并开始纵火。

名利比亚官员告诉路透社 记者,美国大使史蒂文斯与其他 一些馆员乘车离开领事馆并准备 转移至安全地点时,遭遇武装人

'美国大使和3名职员死亡 武装人员向他们发射火箭弹。

有消息称,史蒂文斯及3名

外交人员的遗体将在12日运抵 利首都的黎波里。

美国国务卿希拉里·克林顿 11日发表声明,以"最严厉的言辞"谴责这一"邪恶行径"。希拉里 表示,这名大使的遇难令她"心

当天在埃及首都开罗的美国 大使馆门前,也发生了一起反美 抗议活动。一些抗议者爬上使馆 围墙,降下并撕毁美国国旗。这两 起示威活动均是为了抗议美国拍 摄的一部涉嫌侮辱伊斯兰教先知 穆罕默德的电影

两起抗议活动均针对诋毁伊 斯兰教先知穆罕默德的美国影 片,而利比亚和埃及两国均经历 政权更替不久,国内局势不稳定。

希拉里·克林顿11日表达忧 虑,担心不满情绪可能蔓延至其 他国家。



美驻利比亚大使史蒂文斯2011年 初任美驻利比亚外交官

争议影片 制作人躲了

据新华社电 美国加利福 尼亚州地产开发商萨姆·巴奇莱 拍摄的影片引发利比亚和埃及 民众反美抗议后,这名自称以色 列犹太人的"电影人"12日躲了

巴奇莱现年56岁,坚称自己 的电影是为表达政治观点。触发 争议的影片由自己编剧和导演,

耗资500万美元,受到100多人捐 资。一则影片介绍短片显示一名 业余演员与他人生硬对话,涉及 伊斯兰教先知穆罕默德。阿富汗 政府同一天指责巴奇莱的影片 '无人性、无礼、令人作呕"

美国驻阿尔及利亚和突尼斯 使馆12日均紧急发布警告,说这 两个国家可能发生反美抗议。

袭击美大使 是反美情绪大爆发

美或将调整对利政策

本报记者 赵恩霆

冲击美国领事馆,利比亚民 众是打着抗议美国一部电影"侮 辱"伊斯兰教先知的旗号,但在中 国社科院世界经济与政治研究所 国际政治理论研究室副主任徐进 看来,这是阿拉伯世界民众逐渐 增长的反美情绪的一次爆发,美 国也势必会重新评估"后卡扎菲 时代利比亚的安全环境。

徐进指出,这次冲击美国 领事馆导致大使身亡一事,也 反映出"9·11"事件之后,美国 在阿拉伯世界发动的几场战 争,更加加深了当地民众的反 美情绪。在利比亚民众冲击美 国领事馆的当天,埃及民众也 聚集冲击美国大使馆。其实,伊 斯兰世界的反美情绪由来已 久,只是在"阿拉伯之春"这场 变革前,埃及有亲美的穆巴拉 克强势统治,如今不仅穆氏倒 台,上台的穆兄会领导人穆尔 西也在寻求平衡外交,民众反 美情绪得以逐步释放。

这次大使遇袭身亡事件,足 以引发美国对利比亚政策的再 评估。"后卡扎菲"时代,利比亚 国内派系纷争愈演愈烈,安全局 势并没有因独裁政权被推翻而 变得更好,相反,当前局势刺激 了激进主义势力的滋生和发展, 美国也不得不调整对利政策

征兵体检难过视力关? 担心近视手术后影响训练?

"飞秒引领近视治疗高安全时代

时至9月中旬,2022年我省冬季 征兵工作即将开启。 虽然距报名日 的近视朋友来说是前准备—点都不 过分,来自寄庄的小夏对此菜有感 篇。 去年,本可以通过手术矫正近 极的小夏。在济南爱尔蒙科医院性 查后才发现右眼存在视网膜要孔, 必须治疗一般时间后才能行近视手 术。最终,小夏因为极力不过关前 验够损失国梦平常的机会。 绝对不会再犯两样的错误,白白旗



-午的时间了。" 取取去午的教训,小夏这次早早的来到济南夏尔康科区院,进行了课 细的检查,并在手术医生的建议下选择了"全景"飞秒这一最适合人伍青年的手术方式。

是否可以手术, 30版术前检查更直观

山东近视于术第一人、济南爱尔联判区 族族长李铁海教授介绍、传统的近视联手术 检查,只能对角度前表面进行单一角度扫 接,想底了角膜后表面的安全。面"全景 仪"应用使证视手术术前检查进入9D时

代、对免疫进行950度的精验扫描、排除例 差。使近视于术安全性天衣无能,配合当今 世界上最先进的飞秒推光。在保证于术安全 的同时达到完美的视觉较早。

专家摄雕,准光近视于术之前必须为患 老进行严格的术前检查,来郭除于术的禁忌 症、确定是否适合于术。像小面这样有视网 膜裂孔的悬着,必须进行激光射孔,近视于 术只能在半月后进行。李镜柳秋浸透雕塑些 雅曼多加亚兵体检论近视微者,一定要尽早 到至此进行术前检查、安排好手术时间。

视觉效果更完美。

更适合入伍近视患者

李镜海教授介绍,因为职业需要,入伍 近视患者对距视力及表闻视力的要求通常比 普通人群高,而"全景"飞秒能够更为涨端 的描述角膜层光的不解则形态。现估术后视 力。加之手术过程中飞秒激光的应用,使得 近视于术告别了机械性角膜板层刀,进入全 淮北对代。计算机控制下制作的角膜等更为 平滑、均匀,就是更为稳稳,保证丁术后提 龙田量的完美。

嵌入式角膜瓣, 保证术后训练的安全性

李镜游教授指出,传统角膜畸的制作量 "弹"快,而"全景"飞沙游光于水角膜畴 量"骑"快,"骑"快角膜畸的咬合更为紧 複,复位更涨端,大大提高了术后联部的安 全指數和本屆視從效果。对于需要长时间、 大幅度训练、实发事放较多的人包含年来

"全景"飞沙于术是景生选择。 爱尔肋你圆参军旅 飞秒仅需6900元

为帮助广大有志入伍青年招有健康视 力,順利通过延兵体验,抗南爱尔联判还其 兼先近视治疗中心8大术式全线降价。"全 景"飞移仅着6900元/双联、标准LASIK手 术低至2900元/双联。外地患者及家庭可享 受9天2晚免费是极均房住室,祭销车站至至 **苏晓贺,术后安郭爱心寺车送返车站;独有** 全国40家连续爱尔联科医院术后免费复查体 系保障, 身在外地亦可获得爱尔联群的关爱。

三計,全国連模、黄家上市医疗机构疾病 爱尔联科医院是省内唯一一家引进德国 pentacam全景仪的医院,但是唯一可开展"全 美"飞沙于术治近视的联邦医院,于术会验丰 害,术后致果完美,近视最差可放心手术。





0531-85809188 济南市二环东路1916号·七里堡